

## RETIFICAÇÃO

No Anexo da Portaria nº 1.580/GM/MS, de 1º de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 148, de 2 de agosto de 2013, Seção 1, página 47/49,

Onde se lê:

| UF | MUNICÍPIO   | MODALIDADE | PROPONENTE | PORTE DA UPA | Nº DA PROPOSTA       | SIPAR                |
|----|-------------|------------|------------|--------------|----------------------|----------------------|
| SP | São Vicente | AMPLIADA   | SMS        | III          | 11899.413000/1130-03 | 25000.121317/2013-32 |
| SP | São Vicente | AMPLIADA   | SMS        | II           | 11899.413000/1130-02 | 25000.121294/2013-66 |

Leia-se:

| UF | MUNICÍPIO   | MODALIDADE | PROPONENTE | PORTE DA UPA | Nº DA PROPOSTA       | SIPAR                |
|----|-------------|------------|------------|--------------|----------------------|----------------------|
| SP | São Vicente | AMPLIADA   | SMS        | III          | 11899.413000/1130-01 | 25000.121317/2013-32 |
| SP | São Vicente | AMPLIADA   | SMS        | II           | 11899.413000/1130-03 | 25000.121294/2013-66 |